
A MFB Vállalati Beruházási és Tranzakciós Magántőkealap (MNB nyt. szám: 6122-91 a továbbiakban 

MFB VBTMA) befektetést tervez végrehajtani a DETKA Oktató Korlátolt Felelősségű Társaságban (a 

továbbiakban Céltársaság), és így a korábbi alapító YCODE Ingatlanforgalmazó és Ingatlanhasznosító 

Korlátolt Felelősségű Társasággal (a továbbiakban: YCODE) a Céltársaság tulajdonosává válik. Az 

MFB VBTMA és a YCODE célja, hogy közös irányításszerzéssel működtessék a Céltársaságot. A közös 

irányításszerzést az MFB VBTMA részéről a felek között kötött befektetési szerződésben meghatározott 

külön jogok alapozzák meg, amelyek alapján a befektetési szerződésben meghatározott kérdésekben az 

MFB VBTMA elsőbbségi, illetve vétójoggal rendelkezik 

A Céltársaság bejegyzésére 2018. május 02. napján került sor. A Céltársaság főtevékenysége: M. n. s. 

egyéb oktatás. A Céltársaság jelenleg üzletszerű gazdasági tevékenységet folytat, a közzétett 

beszámolók alapján árbevételt termel. A Céltársaság egy speciális területen; a repülőtéri tűzoltók, 

katasztrófavédők kiképzésével kapcsolatos szolgáltatásokat nyújt. A Céltársaság kis- és 

középvállalkozásnak minősül, amelyben történő tulajdonszerzésre a bejelentő MFB Vállalati 

Beruházási és Tranzakciós Magántőkealap a Céltársaság sikeres működésének megerősítésére 

tekintettel kötött befektetési szerződést. 
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A Gazdasági Versenyhivatal az összefonódás-bejelentés tényét és az összefonódás korlátozottan 

megismerhető adatot nem tartalmazó, a bejelentők által készített rövid összefoglalóját honlapján 

nyilvánosságra hozza. Ezek az összefoglalók semmilyen tekintetben nem minősülnek a GVH 

állásfoglalásának, tartalmukért a GVH felelősséget nem vállal. Javasoljuk esetleges észrevételeik – a 

bejelentés beérkezésének feltüntetett időpontjához képest - mihamarabbi megküldését a fuzios@gvh.hu e-

mail címre, annak érdekében, hogy a GVH azokat figyelembe tudja venni. Felhívjuk a figyelmet, hogy a 

megküldött észrevételekkel kapcsolatosan a GVH-nak nincsen válaszadási vagy figyelembe vételi 

kötelezettsége, az észrevételeket a GVH nem őrzi meg és nem is továbbítja harmadik felek részére. 
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